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Koper, 11. 5.2008                                                                              
 
                                                                                                                                 
Volilna komisija  
UP FM, Cankarjeva 5, 6000 KOPER 
 
 
ZADEVA: Mnenje Študentskega sveta UP FM o kandidatoma za dekana UP FM 
 
 
Spoštovani, 
 
V naslednjih odstavkih podajamo mnenje o kandidatoma, ki se potegujeta za izvolitev v funkcijo 
dekana UP FM za naslednji štiriletni mandat. 
 
 
Prof. dr. Egon Žižmond 
 
Prof. dr. Egon Žižmond je vrhunski strokovnjak in odličen sogovornik. Nadvse cenimo njegovo 
delo, resnost in pragmatičnost. Kljub temu pa je Fakulteta za management ustanova, ki deluje po 
povsem nasprotnih načelih. Neurejenost, ponekod sprotno in samosvoje prilagajanje, sicer 
resnim visokošolskim izzivom, kaže na težko problematiko sistemskega delovanja fakultete. Tako   
delovanje občutimo predvsem študenti in velikokrat odseva tudi s strani zaposlenih in 
visokošolskih učiteljev ter sodelavcev. Priče smo številnim aferam, katerim ni videti konca. 
Fakulteta za management bi morala biti institucija, ki bi bila za zgled ostalim visokošolskim 
zavodom v Sloveniji in tudi v tujini. Imamo velike potenciale, visokošolski prostor se postopno 
odpira v brezmejni ocean priložnosti, trenutno pa jih premalo in napačno izkoriščamo. Vizija 
mlade fakultete, ki gradi svoje temelje na dvomljivih metodah, ki se več ali manj utemeljujejo kot 
luknje v zakonih, so za študente nesprejemljive. Študentski svet UP FM se je proti vsem takim 
praksam negativno izrekel na vseh organih. Na žalost pa smo bili ignorirani, v boljših primerih so 
naši predlogi in protesti bili odloženi v neznano prihodnost. Menimo, da je za uspešno delovanje 
fakultete in ugled študentov ter njihovih diplom potrebno korenito in trdno stopiti nasproti 
podobnim problemom. Včasih je potrebno težave tudi priznati in jih rešiti na najboljši način. 
Študenti so s svojimi diplomami ambasadorji fakultete v celotni družbi in na taki ideologiji bi 
morali delovati, saj je študij ena izmed najpomembnejših osebnih investicij študenta in bi moral 
dajati trdna in stabilna zagotovila znanja in kakovosti. 
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Dodatna sila, ki nas usmerja proti ponovni izvolitvi prof. dr. Egona Žižmonda, je prepričanje, da 
fakulteta potrebuje nov zagon. Prof. dr. Žižmond svoj mandat zaključuje, sedaj pa je prišel čas, 
da to vlogo sprejme nekdo drug. Verjamemo, da je za dodaten razvoj in uspeh fakultete nujno 
potrebno sprejeti nov način vodenja, podkrepljenim z inovativnimi zamislimi, ki bo uspel 
spremeniti in izboljšati ugled fakulteti, ki – na žalost – zadnje čase trpi v precejšnji meri.  
 
Prav tako smo mnenja, da se fakulteta pod vodstvom prof. dr. Žižmonda preveč usmerja v 
dopolnitev in izpopolnitev podiplomskega študija, na način, ki zanemarja dodiplomski študij. 
Neposredni pokazatelji tega so visoka odsotnost nosilcev predmetov pri izvedbi študijskega 
procesa, čedalje ožja izbira izbirnih predmetov na posameznih študijskih središčih, vedno večje 
preusmerjanje študijskega procesa na precej neurejeno okolje virtualnega študija (e-učilnice), ki 
prej spominja na racionalizacijo stroškov, kot na uvedbo moderne oblike učenja, itd.  
 
Kljub več kot desetletnem obstoju fakultete, je študentska vključenost v procese upravljanja in 
odločanja še vedno v povojih. Študenti želimo polno zastopanost v vseh fazah delovanja 
fakultete, predvsem pa spoštovanje pravic vseh študentov in graditev akademske skupnosti, ki bo 
delovala na naravni harmoniji interesov in ne kot doslej, na golem spoštovanju minimalnih 
zakonskih standardov zastopanja.  
 
Fakulteta za management se težko vključuje v kakršnekoli oblike sodelovanja z Univerzo na 
Primorskem, kar je zelo negativno. Menimo, da je fakulteta postavila v ospredje interese 
posameznikov in naredila veliko škodo lastnemu razvoju. Nesodelovanje z univerzo, članicami in 
infrastrukturnimi enotami danes pomeni veliko izgubljenih priložnosti. Prav tako ni zadostnega 
sodelovanja z okoljem, lokalnim gospodarstvom ali politiko, ki so izredni potenciali razvoja. 
Prostorska problematika je pereča, njena rešitev pa je še daleč od začetka. Fakulteta beleži 
veliko število izrednih študentov samoplačnikov, ki bistveno presegajo redne. Kljub takemu 
razmerju, ki je iz vidika finančnega poslovanja izredno ugodno, ni videti nobenih vlaganj, ki bi 
izboljšala študij na fakulteti. Mnenja smo, da Fakulteta za management ne posluje smotrno in 
gospodarno.  
 
Eden izmed najbolj negativnih dogodkov v dosedanjem mandatu prof.dr. Žižmonda, pred katerim 
smo ostali začudeni, pa je tajna ustanovitev zasebne fakultete v Celju, pri kateri so sodelovali 
številni zaposleni na Fakulteti za management. Ni niti najbolj jasno ali so bila za to uporabljena 
tudi sredstva ali »know-how« naše fakultete. Poleg tega se je iz neznanih razlogov vzpostavila 
neposredna konkurenca v Celju, kjer ima Fakulteta za management svojo dislocirano enoto, s 
praktično identičnimi študijskimi programi. Taka konkurenca bo poleg študentov, slej ko prej 
načela tudi raziskovalne projekte, morda pa bo povzročila tudi beg možganov. Za tako 
ustanovitev smo izvedeli iz medijev, kar je še bolj pretresljivo. Dvomljiva je tudi udeležba pri 
projektu EMUNI, ki bo prej kot naši fakulteti in njenim študentom najverjetneje prinesla koristi 
zgolj kakšnemu posamezniku.  
 
Take prakse so za študente javne univerze in fakultete enostavno nesprejemljive. Želimo 
fakulteto, ki bo dosegla odlične standarde delovanja, bo delovala javno, transparentno in 
predvsem v korist študentov, njenih zaposlenih in širšega okolja.  
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Prof. dr. Boštjan Antončič 
 
Prof. dr. Antončič je kandidat, ki nastopa s svežino, s pozitivnim značajem in odnosom, kot jih 
izraža tudi v zasebnem in akademskem življenju. Tak odnos želimo in pričakujemo vsi študenti. 
Njegovo temeljno vodilo »pozitivna energija« je tisto, česar v tem obdobju najbolj primanjkuje. Je 
Primorec in tako poslovno, kakor tudi duševno, povezan z Obalo, primorjem. Odlično pozna 
okoliško gospodarstvo in mehanizme, ki uravnavajo lokalno politiko ter menimo, da bi lahko 
pozitiven stik, ki se začenja ravno z našim okoljem, veliko doprinesel k ponovnem zagonu 
fakultete in univerze.  
 
Kljub relativni mladosti je uveljavljen profesor ter raziskovalec in njegovi raziskovalni uspehi 
pozitivno izstopajo tako v domačem, kot v mednarodnem akademskem prostoru. Menimo, da 
mora dekan biti tako dober gospodarstvenik, kakor tudi blesteč akademik, kar prof. dr. Antončič 
zagotovo je. Prihodnosti uspešne fakultete namreč ni več možno graditi na masifikaciji študija, 
temveč na visokih akademskih in izobraževalnih standardih, ki se prenašajo na študente ter 
gospodarstvo.  
 
Povsem podpiramo zamisli prof. dr. Antončiča o razvoju fakultete znotraj Univerze na 
Primorskem, brez prikritih namenov. Zavedamo se, da ne bo lahko doseči idilično vizijo preproste 
in uspešne univerze, vendar moramo kot največja članica v prvi vrsti skrbeti ravno za to.  
 
Njegov program prav tako govori o izboljšanju medosebnih odnosov – v kolikor želimo fakulteti in 
ljudem, ki delujejo znotraj nje uspešnost, je ohranjanje in razvijanje dobrih medčloveških odnosov 
primarna točka in temeljni steber.  
 
Prof. dr. Antončiču dajemo podporo pri kandidaturi za dekana Fakultete za management in 
pričakujemo pristen partnerski odnos. Že vnaprej zahtevamo večjo, popolno vključenost v vse 
procese delovanja fakultete in priznavanje naravne enakosti na organski ravni ter zagotavljamo 
plodno, kritično in pošteno sodelovanje.  
 
Zaključek in končno mnenje 
 
Študentski svet UP FM je na svoji 1. izredni seji, dne 9.5.2008 soglasno sprejel sklep, s katerim 
podpira kandidaturo prof. dr. Boštjana Antončiča. Menimo, da je izvrsten kandidat za funkcijo 
dekana in smo trdno prepričani, da bo sijajen dekan v kolikor bo izvoljen. S svojim pozitivnim 
pristopom in jasno usmerjenostjo pooseblja svetlo prihodnost fakultete in z njo povezano 
uspešnost za vse študente Fakultete za management. 
 
                                                                                   
                                                                                          Rok Parovel 
                                                                                          predsednik Študentskega sveta UP FM 


